

UJ-SOMOGY

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
KAPOSVÁR, KONTRASSY-UTCA 6. SZÁM.

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:

TELEFONSZÁM: 128.

Felelős szerkesztő:
Dr. THURY ZSIGMOND.

Egy óra 2 pengő. — Negyed évre 6 pengő. — Fél évre 12 pengő
Hirdetések Ára millimétersoronként 10 fillér, szövegrészen 15 fillér
Hivatalos és pénzügyi hirdetések millimétersoronként 15 fillér

Hét munkást agyonsújtott a villám Vörsön.

A mai nap eseményei.

Minisztertanács.

A Gömbös-kormány holnap délelőtt minisztertanácsot tart, amelyen a halaszthatatlan sürgős ügyeket tárgyalja le.

Vihar a választójogi tervezet körül.

A Független Kisgazdapárt holnap választmányi ülést tart, amely rendkívül viharosnak ígérkezik. A vihar anyagát a nyilvánosságra került, de megcáfolt Eckhardt-féle választójogi tervezet szolgáltatja. A párt képviselő-tagjai, akik lekötötték magukat a tilkosság mellé, kardoskodnak erősen és kilépéssel fenyegetőznek, köztük Dinnyés Lajos, Muzsa István, Somssich Antal, Kray István. Politikai körökben hangoztatják, hogy Eckhardt Tibor csak az előzetes megbeszélések anyagát szedte paragrafusokba és küldte azt el Sztranyavszky Sándornak, a Nemzeti Egység Pártja elnökének. Eckhardt csak a saját elgondolását foglalta paragrafusokba. Sztranyavszky és Eckhardt fel fogása a lajstromos szavazás kérdésében majdnem azonos. Komplikálja a tervezet körül támadt zavart az, hogy a hivatalos álláspont még nem ismeretes és az egész műfelháborodásnak komoly alapja egyelőre nincs.

Kész az orvoskamara törvénye.

A belügyminisztériumban elkészült az orvosi kamara felállításáról szóló törvény, amelyet vitéz dr. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter az ősszel terjeszt a képviselőház elé.

Páris légvédelmi gyakorlatai.

Ma reggel kezdődtek meg Páris légvédelmi hadgyakorlatai, amelyen 320 repülőgép vesz részt.

Tolvajt fogtak a Rima székházában.

Ma reggel a Rimamurányi Vasművek Nádor-utcai székházában megjelent Kiszely Károly állástalan pincér és a portásfülkéből a portás távollétében 200 pengőt ellopott. A tolvajlást felfedezték, üldözöbe vették Kiszelyt, aki a lépcsőn elbotlott s lefűlélték.

Az osztálysorsjáték mai húzása.

Az osztálysorsjáték mai húzásán 15.000 P-t nyert a 74911, 3000 P-t a 27000, a 28096, 2000 P-t a 3480, a 14700, a 42480, a 60687, a 80335, 1000 P-t a 702, a 16517, a 41919, az 59886, a 62218, a 76633 és a 82305 számú sorsjegy.

Kaposvár 4 várossal alkot szinikerületet.

A kultuszminiszter kiadta az új szinigazgatói engedélyeket.

A Budapesti Közlöny csütörtöki száma közli Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeletét az 1934-35. évi szinigazgatói engedélyekről. Az új területi beosztás lényeges változásokat tartalmaz az eddigi állapotokhoz képest.

Tolnay Andor kaposvári szinigazgató állomása: Sopron, Székesfehérvár, Cegléd, Szentes. Feltűnő, hogy a miniszter nem neki juttatta Szombathelyt és Mohácsot, holott az utóbbi helyen játszott már és megszerették.

Kivüle Somogyban koncessziót kapott még Kallós József, akinek kerülete a következő: Bátaszék, Bonyhád, Szigetvár, Barcs, Nagyatád, Keszthely, Tapolca, Zalaegerszeg, Körmen, Moson, Magyaróvár, Komárom, Tatalóváros, Gődöllő.

Marosi Géza, a Gulyás-társulat fő-

rendezője is mint szinigazgató fog az új évadban Somogyországba bevonulni, mert koncessziója a következő helyekre szól: Sárvár, Celldömök, Csorna, Szentgotthárd, Belled, Enying, Lepsény, Villány, Igal, Vajszló, Mágocs, Magyarboly, Tab, Cece, Somogyoszil, Kadarkut, Harkány, Böhönye, Gyöngy, Pincehely, Högvesz, Zalalövő, Zalaszentgrót és Vasvár.

Tóvári Pál állomása az alábbi helyek: Balatonfüred, Balatonkenese, Balatonboglár, Füzű, Siófok, Csurgó, Gyékényes, Babócsa, Marcali, Lengyeltóti, Sümeg, Csepreg, Devecser, Jánosháza, Ajka, Nagytétny, Dunaharaszti.

Alapi Nándor és vitéz Bánky Róbert staggione-társulatával a fenti helyekre akkor mehetnek be, ha a koncessziós igazgatók ott nem játszanak.

Fodor igazgató átvette Kaposvár részére a pécsi és szekszárdi OTI-iratokat.

A területi átszervezés folytán személyzeti változások is történtek a kaposvári pénztárnál.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet vidéki kerületi pénztárainak szeptember 1-én történő területi változásai folytán a pécsi és szekszárdi pénztár több községét a kaposvári pénztárhoz csatolták.

Az átesatolt községek iratainak és ügyeinek átvétele végezt dr. Fodor Tamás, a kaposvári ker. pénztár ügyv.-igazgatója dr. Harmatzky Béla fogalmazó, központi kiküldöttel kedden Pécsen járt és az ottani pénztártól átvette a hozzájuk csatolt községek iratait. Szerdán hasonló ügyben Szekszárdon tartózkodott az igazgató. A pécsi iratok két postacsomagot, a szekszárdiak három postaládát töltöttek meg.

Holnap érkezik Székesfehérvárról dr. Perényi Szilárd, az ottani pénztár ü. v. igazgatója, aki a pénztárhoz csatolt lengyeltóti és labi járás községeinek iratait veszi át a kaposvári pénztártól.

A területi átszervezés folytán dr. Deák Ferenc s. fogalmazót Gyöngyösről Kaposvárra helyezték, míg Kaposvárról Palinka Zoltán irnok Győrbe, Mihályffy József irnok Székesfehérvárra helyezték.

Gyújtott és gyilkolt a villám

Alig néhány héttel ezelőtt Székedencsen sujtotta agyon a villám Tóth Jánosné 8 éves kisleányával s most 27-én ezen a vidéken átvonuló zivatar alkalmával Csákányban Veress Lajos földbirtokos házát gyújtotta fel a villám, mely rövidesen a tűz martalékává lett. A villámcsapás következtében Csákány egyik legrégebb nemesi kurija pusztult el. A padlásán nagymennyiségű zab és búkköny volt

felhalmozva, ami szintén a tűz martalékává vált.

Ugyanekkor az átvonuló viharban Vörs közelében egy fa alá menekült hét munkás. A fába a villám beleütött s mind a hét munkást agyonsújtotta. A borzalmas tömegszerencsétlenség, amelyhez hasonlóra a környéken még a legöregebb emberek sem emlékeznek, megrendítő hatást tett a környék népeire.

Nádasy Elek.

A kéréssel halál ismét magával vitte Somogy vármegye közéletének egyik kimagasló fiát, Nádasy Elek görögali földbirtokost. Nádasy Elekkel évekként ezelőtt már viaskodott a halál, a hosszú küzdelemben azonban a nagy kaszás alulmaradt.

Tegnap délután azonban, amikor gyanútlanul sétált kastélya kertjében, a halál orozva rátört s megölte szívét. Hirtelen halála még tragikusabbá vált azáltal, hogy fia, Elek nem is tartózkodott otthon s a kastélybeliek azt sem tudták, hol tartózkodik. Ezért este rádiókörzésben hívták haza.

Nádasy Elekét pénteken délután 3 órakor temetik Görögállból s onnan Helesfára szállítják és ott szombaton d. e. a családi sírboltba helyezik örök nyugalomra. Nádasy Elek közel fél évszázadon át tagja volt Somogy vármegye törvényhatóságának, sőt az 1927-31-es ciklusban dr. Barla-Szabó József lemondása után a szigetvári kerületet képviselte a képviselőházban is. A következő ciklusban azonban már nem vállalt jelöltséget, mert gyilkos kör szegezte ágyhoz s évek múltán gyógyult fel.

Halála nagy veszteség rajongva szeretett családjának, előkelő rokonságának és szűkebb hazájának, Somogynek. A törvényhatósági életben tevékeny és vezető szerepet játszott. Értékes, komoly, figyelemre méltó felszólalásokat tartott a közigazgatási bizottságban és a megyegyűlésen. Főként agrár- és utügyi, valamint létesítési kérdésekkel foglalkozott.

Különösen nagy szolgálatot tett a magyar társadalomnak és a hazának a kommuné alatt, amikor a vörösköztől üldözött ellenforradalmárokat görögali kastélyában vendéglátta s lehetővé tette, hogy Szegedre jussanak.

Halálát özvegyén, Hirsch Elzán, fián, Elekén kívül fogadott gyermekei, Kálmán és Dóra, valamint a vármegye legtekinélyesebb családjai, köztük a Somssich-, Kammerer-, Jeszenszky-, Stephaich-, Svasics- és Thassy-családok, valamint testvére, Nádasy Imre volt főkapitány gyászolják és őszintén siratják.

Temetésén koporsójára a vármegye koszorút helyez s utolsó végültségén megjelenik Stephaich Pál alispán, báró Weissenbach Iván főjegyző, valamint a törvényhatóság népes küldöttsége.

Intézeti anyagok,

paplanok takarók

Kertész Manó

női és férfi szövet-, vászon- és szőnyegüzletében

(Megyeházzal szemben.) **Fő-utca 13.** (Megyeházzal szemben.)

Naponta öt vagon szilvát szállítanak külföldre Gyékényes és Zákány vidékéről.

A somogyi gazdatársadalom életrevalóságát mi sem jellemzi jobban, minthogy levetkőzi maradiságát és olyan cikkeket termelésére tér át, amelyek export szempontjából legjobban számbajöhetnek.

Különösen nagy exportot bonyolít le Nyugat-Somogy és ennek két községe: Gyékényes és Zákány. Ez a két község nagymennyiségű gyümölcsöt adott már a háború előtt is a hazai piacnak. A háború után évről-évre szebb és pompásabb gyümölcsösök nőttek ki a földből és ma már jelentős gyümölcs-exportja van a két községnek, mert mindentől a legprimábbat termesztik. Különösen a szilvát keresik a külföldiek. Gyékényes és Zákány környékén valóságos szilva-erdők ke-

letkeztek a háború után és most már nemcsak mennyiségi, hanem minőségi termelésre is törekednek a gazdák. Ma már az a helyzet, hogy a nyugatsomogyi szilva teljes értékű versenytársa lett a boszniai szilvának, úgyhogy naponta 4-5 vagon szilvát szállítanak Gyékényesről és Zákányból külföldre és naponta teherautókon viszik a pompás gyümölcsöket Bécsbe és Berlinbe és más nyugateurópai nagyvárosba.

A szilva, alma és körte természetesen a legizlésesebb csomagolásban kerül a kereskedő elé, úgyhogy a remek drávaműtől szilva azon harmatosan kerül a külföldi fogyasztó elé, mint azt leszedték a fáról.

Rejtélyes körülmények között meghalt a pécsi klinikán egy barsi irodafőtiszt.

Szombat este eszméletlen állapotban szállították be a pécsi sebészeti klinikára Németh István 64 éves nyugalmazott barsi irodafőtisztet, akinek balcsuklója eltört. Németh Istvánt azonnal ápolás alá vették, de az idős ember anélkül, hogy visszanyerte volna eszméletét, **vasárnap reggel meghalt.**

A tragikus hirtelenséggel elhunyt irodafőtisztet átszállították a kórházba a kórházba.

A tegnapi nap folyamán azonban váratlan fordulat következett be ez ügyben. Megjelent a pécsi nyomozó hatóságoknál az elhunyt fia, Németh Vilmos, aki jegyzőkönyvbe mondta, hogy édesapja halála előtt néhány nappal elpanaszolta, hogy **két héttel azelőtt az esti órák-**

ban két ismeretlen jatalember meglátta az utcán és súlyosan bántalmazták.

Németh Vilmos ama gyanújának adott kifejezést, hogy édesapja halála összefüggésben áll a néhány héttel ezelőtt lefolyt támadással.

A hatóságok e bejelentés ügyében megindították a nyomozást és az ismeretlen gyéncék kézrekerítése érdekében meglették a szükséges intézkedéseket, egyben elrendelték Németh István holttestének felboncolását, amely fényt fog deríteni az irodafőtiszt halálának okára.

A pécsi ügyészség telefonon utasítást is adott a barsi csendőrségnek, hogy állapítsák meg a rejtélyes utcai támadás szereplőinek személyazonosságát és a nyomozás eredményéről tegyenek jelentést.

A Somogy vasárnap itthon, csütörtökön Debrecenben játszik

A Somogy vasárnap nehéz mérkőzést játszik a III. Ker. FC csapata ellen. A Somogy legénysége ezen a mérkőzésen akarja bebizonyítani, hogy képvisel olyan komoly játékerőt, hogy kellő összesség után komoly ellenfelével válik a fővárosi nagy csapatoknak is. A csapat összeállítására még bizonytalan, mert a csatársor más formációban áll fel. A közönség érdeklődéssel várja a vasárnapi mérkőzést, amál is inkább, mert kíváncsi a játékosok harci kedvére. A játékosoknak teljes szívvel kell küzdeniök, mert a II. liga elleni rossz játékot feledtetni kell a közönséggel.

Szeptember 9-re van kitzve a Bocskai bajnoki meccse a Somogyval a debreceni Stadionban, azonban a debreceni csapat erre az időpontra meghívást kapott Krakóból. A Bocskai elfogadta a meghívást és a Somogy elleni meccset szeptember 6-ra, csütörtökre hozza előre.

Kaposvár sporttársadalma most arra kíváncsi, mennyit keresett ezen az áldozatkész gallérián a Somogy? A profik világában ugyanis az ilyen kis szívességet is pár száz pengővel szokták megfizetni. Reméljük, a Somogy is kinyitotta a — markát s felszámítja előzőekenységét a Bocskainak.

Az elmuló nyár nyomában... Szept. 17 - okt. 11.

Társasutazás Lissabon—Madeira - Kanári szigetekre → 397 pengő.

Kérjen felvilágosítást és jelentkezézz az Idegenforgalmi Irodában.

Mi történt 20 és 10 év előtt? 1914. augusztus 30.

Dankl tábornok hadparancsot intézett a vitéz katonákhoz, amelyben közli, hogy a hadsereg aug. 23-án és 24-én a krassniki, polichnaji és gorai csatákban fényesen kiállotta a tűzkeresztséget. Szívvel mond köszönetet a legfőbb haduraknak a hazának teljesített szolgálataért. Azonban — közli a hadparancs — fájdalom is tölti el lelkünket, mert sok bajtársunk is esett el a becsület mezején. — A német főserég előőrsei Páristól 120 kilométerre állnak. — A cár ellen Péterváron, amikor csapatszemplére hajtatott, egy Absakow nevű diák merényletet követelt el. A merénylő golyója egy kozákot ölt meg, a cár sértetlen maradt. — *Makjalvay Géza* főispán megalakította a hadbavonultak ügyes-bajos dolgait intéző bizottságot, amelynek célja, hogy a zászló alatt küzdő kaposvári és kaposvári járásbeli katonák idehaza rendezetlenül hagyott mindenféle hivatalos ügyét ellássa, elintézza.

1924. augusztus 30.

Az amerikai magyar lapok propagandát indítottak aziránt, hogy az elárvult magyar trónt gr. *Széchenyi László* washingtoni nagykövettel, kálmáncsai nagybirtokossal töltsék be. — *Vadász Lipót* volt igazságügyi államtitkár meghalt. — Somogy vármegye ősi székházának földszinten levő baloldali kistermék kettéosztják és két kisebb hivatali szobát csinálnak belőle.

TANULJON

gyorsírást, gépirást és kereskedelmi ismereteket

Dr. Bársony Róbert szakiskolájában Fő-utca 79

Délelőtti, délutáni és esti tanfolyamok Államérvényes bizonyítvány

Beiratás: szeptember 3., 4. és 5-én

Balatonboglár megállónál

vizparti villatellék furdőjjal 1700 pengőért eladó. Szöllővel és gyümölcsfákkal beültetve.

Felvilágosítást ad: **Schlesinger Albert és József-cég Kaposvár, Berzsenyi-utca 21. sz.**

HIREK

NAPTAR



Aug. 31.
Péntek. R. katolikus: Rajmund h. Protest.: Erika. Izr.: Elul hó 20. Nap kelte 5 óra 16 perc, nyugta 18 óra 44 perc. Hold kelte 21 ó 35 p. nyugta 13 ó 33 p.

A Kaposvári Hét

programja mára ismét új érdekességgel bővült. *Kopits János* szobrászművész, a kaposvári Kossuth-szobor alkotója, közölte a rendezőbizottsággal, hogy két szobrával részt vesz szülővárosa ünnepi hetének kiállításán. Mellékelte is egyben kiállítandó két szobrának fényképmásolatát. A két szobor díszes és értékes a képzőművészeti kiállításnak. Meghát ez a jelentkezés, amelyben benne él a szülőföld szeretete, ragaszkodás a szülőváros iránt s neki is juttatni kíván valamit abból a dicsőségből és hírnévből, amely az élet zenitje felé haladó művészt övezi. Csak jöjjenek minél többen Kaposvár fiai, akiket az élet a siker, a hírnév országutjára vezetett s lássák, hogy szülővárosuk élvédéséért küzdelme, versenyé milyen erkölcsi és anyagi javakat hozott fel s mily célküzlések, elyondolások hevítk polgárai lelkét a további küzdelmes jövő meghódítására.

— **Pécsre helyezték Bajáról Magyar László volt kaposvári raktárfőnököt.** A Máv igazgatósága Magyar László bajai állomásfőnököt, volt kaposvári raktárfőnököt saját kérelmére a pécsi üzletvezetőség kereskedelmi és forgalmi osztályához helyezte át. Az áthelyezett állomásfőnök tiszteletére a bajai vasutas társadalom társasvacsorát rendezett, amelyen *Bubonyi Lajos* intéző bucsuzott a köztszoborban álló Magyar Lászlótól, aki szeptember első napjaiban költözik Pécsre.

— **A vizsgálóbíró Libezkózmán.** *Zetterovich János* vizsgálóbíró dr. *Kárpáthy Géza* törvényszéki jegyző kíséretében Libekozmára utazott, hogy ott két napot át a gyilkosság kísérletének büntetével vádolt ifj. *Fazekas István* bűnyűjében helyszíni szemlért tartson és tanúkihallgatásokat eszközöljön.

Standard és Telefongyári rádiók

megérkeztek! Pengő **136!**

Bemutatója: **Boskovitz László** Somogy villamosági vállalat Telek-ut. 1. Telefon: 5-66.

PERTRIX anódok **állandó raktára**

— Szept. 15-ig meghosszabbították a kaposvári amatőr fénykép-pályázatot. Az amatőr fényképezők helyi csoportja a kaposvári, somogymegyei és balatoni tárgy felvételekre hirdett pályázat beadásának határidejét — a Kaposvári Hét eltolódása következtében — szept. 15-ig elhalasztja. A pályázatra beérkezett képeket a Kaposvári Héten a város háza nagytermében kiállítják. A helyi csoport tegnap este tartotta választmányi ülését, melyen többek között a szeptember hónapban tartandó soproni nemzetközi kiállítással is foglalkozott, melyen a csoport tagjai közül Boosor Pál, Geiszler László, Gáspár Andor, Herczeg Ferenc, Joó Imre, Ring Sándor, Vati István és Zánkay László vesznek részt. A csoport szeptemberben ismét megkezdte működését, melyet a nyári gyakorlati fényképezés után elméleti alapon folytat. Időszerű fotográfiai problémákról 4 előadást fognak a jövő hónapban tartani. Október hónapban a csoport mintagyűjteményével részt vesz a magyar-osztrák művészi fényképkiallításban. Összejöveteleiket szept. hótól kezdve minden kedden este az Iparos-zékház sakk-termében tartják.

— Tanéveleji munkarend a helybelli reál-gimnáziumban. Szept. 1-én, 3-án és 4-én javító-, különbözeti és magánvizsgálatok, 5-én és 6-án reggel 9-től 12 óráig és d. u. 3-tól 5-ig beírások. Szept. 7-én reggel 9-kor osztályrendezés, fegyelmi szabályok kihirdetése. Szept. 9-én 9 órakor ünnepélyes istentisztelet (Veni Sancte). Szept. 10-én reggel 8 órakor a rendes tanítás kezdete. Az izraelita tanulók 10-én és 11-én ünnepek miatt iskolába nem mennek. Bővebb tudnivalók az intézet hirdető-tábláján.

— Pályaközi teniszverseny a Katolikus Körben. A Katolikus Kör Tarnóy — Hrabovszky-csoportja látja vendégül a Vasutas-pálya csapatát. A mérkőzések kezdete szombat délután fél 2 órakor. A csapatok összeállítására a következő: Női egyes: Hrabovszkyné — Ditrói Elvi, Korbonitsné — Horváth Ági. Férfi egyes: Pintér — Mácsovits II., dr. Cziráki — Mácsovits I. Női páros: Hrabovszkyné, Petőcz Öcsi — Fülepné, Ditrói Elvi, Klemensné, Horváthné — Király Lulu, Benze Margit. Férfi páros: dr. Cziráki, Pintér — Mácsovits, Magyary; Hrabovszky, dr. Horváth — Mácsovits I., Tevely; Horváth I., Horváth II. — Király, Pintér. Vegyes páros: Hrabovszky, Hrabovszkyné — Mácsovits II., Horváth Ági; Pintér, Petőcz Öcsi — Tevely, Fülepné.

— Felhívás a leventezenekar tagjaihoz. A levente zenekar minden tagja f. hó 30-án, csütörtökön este 8 órakor haladéktalanul és mulhatatlanul jelenjen meg a leventeotthon zenekari nagytermében. *Városi testnevelési vezető.*

— Szépművészeti kiállítás lesz Kaposváron. Magyar mesterek műveiből szépművészeti kiállítás nyílik meg szeptember 2-án Kaposváron, a volt Antal János-féle Irányi Dániel-utcai helyiségekben. A részletes ismertetést vasárnap számunkban közöljük.

— Tanéveleji munkarend és pótbéírások a leánygimnáziumban. A Kaposvári Egyesületi Leánygimnázium igazgatósága ezulon is röviden közli az érdekeltekkel az 1934—35. tanév megnyitásának munkarendjét: szept. 4-én, kedden d. e. 9 órakor tanári alakuló értekezlet, 10 órakor szóbeli javító- és az írásbeli különbözeti, valamint magánvizsgálatok megkezdése. Szept. 5-én, szerdán reggel 8 órakor a szóbeli különbözeti és az írásbeli magánvizsgálatok folytatása. Szept. 6-én, csütörtökön reggel 8 órakor szóbeli magánvizsgálatok, d. e. 9-től 11-ig pótbéírások a jövő tanévre. Szeptember 7-én, pénteken d. e. 9 órakor minden tanuló kötelező az intézeti hirdető-táblán közölt részletes utasításokat elolvasni. E napon osztatnak ki a hirdető-táblán közölt sorrendben a segítő tankönyvek. Szeptember 9-én, vasárnap a hirdető-táblán közölt időben tanévmegegyítő istentisztelet, a fegyelmi szabályok felolvasása, elültetés és órarendiktálás. Szeptember 10-én, hétfőn reggel 8 órakor órarendszerinti rendes tanítás.

— A cigányzené nem mer az utcára menni. Gyömörey Rudi, a 11 éves cigánygyerek, akit nevelőatyja az asztallábihoz látcolva tanit hegedülni, olvasta a lapokban a róla megjelent közleményeket és annyira szívére vette az esetet, hogy tegnap óta nem ment ki az utcára és megfogadta, hogy többé nem kell megláncolni, engedelmes, jó fiú lesz.

— Meglopott városi tisztviselő. Dr. Kovács Gyula városi tisztviselő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a lakásában levő szekrényét ismeretlen tettes feltörte és onnan több apróbb tárgyat ellopt. Megindult a nyomozás.

— Országos vásár Szomajomban. A szomajomi országos állat- és kirakodó vásár 1934. szeptember hó 7-én lesz megtartva, veszmentes helyről mindenféle állat felhajtható.

— Elfogott kerékpártolvaj. A rendőrség elfogta azt a fiatalkoru egyént, aki a múlt napokban ellopta a Hársfa-utcából Illés József kerékpárját. Megindult ellene az eljárás.

— Időjóslás. Kladatott 1934. évi augusztus hó 30-án, déli 12 órakor. Élénk nyugati, dényugati szél, eső, zivatar, hőszűnyedés várható.

NŐI- ÉS LEÁNYKA-KABÁTOK

FÜRST JÓZSEF cégnél
Kaposvár, Korona-utca II. sz.

— Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesavanyodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja s így megkönnyíti a tápanyagok verbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a **Ferenc József** viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

— Gumiharisnya mérték szerint nagy választékban kapható **Práger József** Korona Illatszertár, Kaposvár, Korona-szálló épület.

— Cséplési forgalmi adókönyvek állandóan kaphatók az **Uj-Somogy Nyomda Rt.-nél** Kaposvár, Kontrássy-utca 6. Tel. 128.

CIÁNOZÁS
JÓTÁLLÁSSAL
LUKÁCS GYULA okl. vegyész-mérnök
Kaposvár, Fő-u. 8. Telefon 374.

— A városok megsegítése. A Magyar Városok Orsz. Kongresszusa a gazdasági bajokkal küzdő városok megsegítésére irányuló eljárás céljaira adatokat gyűjt. A városokhoz megkeresés érkezett, hogy közölje a kért háztartási adatokat a kongresszusi irodával.

Még ma. Két sláger egy műsorban:
Jönnék a huszárok
A démonok szigete
Péntektől **Világesemény!**
Marlene Dietrich:
Énekek éneke!

— Rádió-műsor. Pénteken, augusztus 31-én. 6.45: Torna. Majd: Hanglemezek. 9.45: Hírek. 10: Felolvasás. 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. 12.05: Hangverseny. 12.10: Hírek. 13.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 13.30: Hangverseny. 14.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16: A rádió diákkfőlörajja. 16.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17: Az őszi lakberendezési és háztartási vásár megnyitása. 17.30: Réthy Eszter énekel. 18.10: Előadás. 18.45: Sportközlemények. 19: M. Hir Sári zongorázik. 19.45: A rádió a rádióról. 20: A m. kir. Operaház tagjainak alakult zenekar. 21 óra 15: Hírek. 21.35: Cigányzene. 22.15: Időjárásjelentés. 22.20: Kamarazene. 23.30: Jazz.

Még ma. Két sláger egy műsorban:
Jönnék a huszárok
A démonok szigete
Péntektől **Világesemény!**
Marlene Dietrich:
Énekek éneke!

Valuta-jegyzések.
Zürich, aug. 30 (Zárlat.) Páris 20.20. London 15.21. Newyork 301.75. Brüsszel 71.80. Milánó 26.27. Madrid 41.85. Amszterdam 207.35. Berlin 120.00. Wien 57.10. Prága 12.72. Varsó 57.90. Belgrád 7.00. Bukarest 3.05
Terménypiac.
Budapest, aug. hó 30. **Terményjelentés:** 79-es tiszavidéki buza 16.20—16.35, jászszági 15.70—15.90. Rozs 11.90—12.20. Zab 11.60—12.00. Tengeri 11.15—11.25.

— Epe- és májbetegségeknél, epeképződés és sárgaság eseteiben a „**Ferenc József**” keserűviz a hasi szerveket élénkebb tevékenységre serkenti.
— Elfogott tolvaj. A zákányi csendőrség elfogta **Nagy Kálmánt**, aki **Pauncz Péter** palati lakostól pénzt lopott el. Bekísérték a kaposvári kir. törvényszéki fogházba.

ZEISS
PUNKTAL
A TÖKÉLETES SZEMÜVEG.
Kizárólag kapható:
ACZÉL DEZSÓ
Hattyu drogéria és látyszerészeti üzletében
KAPOSVÁR, FŐ-UTCA 18.

Tört aranyat,
ezüstöt és brilliánsat legmagasabb napi áron vesz
Csajághy Antal
órász, ékszerész és látyszerész
KAPOSVÁR, KORONA-U. 1.
Óra-, ékszer és szemüvegjavításokat a legjobban és legolcsóbban készít.

Del-Ita
cipő teszi az embert!

SZIRTES KAROLY FŐ-UTCA 23.
MŰZLÉSSSEL FEST CÉGTÁBLÁT LAKÁST
TELEFON: 763.

Az összes fogorvosi és fogtechnikai cikkek Pulváriné Olcsó depot árak !!
Kaposvár, Kossuth L.-u. 6., az udvarban balra, TELEFON: 764.

Filléres hirdetések.

Ezen rovatban a hetivásáros napokon, kedden és pénteken minden 4 soros hirdetés 90 fillérbe kerül.

Élőseles siremlékek! Kedvező fizetéssel feltéttelek. Költségvetés, tervezés díjtalan. **Schwarz** kőfaragó-üzem, Mező-utca 1. 10003

Elvesztett szerdán 6 óra után a Fő-utca 1. szám alatti kapuban egy barna női selyemernyő. Kérik a becsülettel megtaláló, hogy jutalom ellenében Kazincsi-utca 22. szám alatt leadni szíveskedjen. 10142

Élőseles, elegáns női kalapok a legfinomabb minőségben, a legolcsóbb árban nálam kaphatók. Alakítás eredeti modellek után 2 P-ért készítik. **Lówy Rózi** Széchenyi-tér 5. szám, az udvarban. 10144

Egy hálószoba butor, egy ebédlőasztal 6 székekkel, mosdó, háztartási cikkek, evőeszköz, uborkás üvegek, fosztott toll és üres zsákok eladó. **Németh István-u. 40. szám.** 10145

Intelligens német kissszonyt szeptember 15-re belépésre keresek. **Gróf Tisza István-u. 20.** 10147

Disznótóros vacsora szombaton és vasárnap **Preller Nándor** vendéglőjében, **Zrinyi-utca 25. szám.** 1 vacsora fél liter lipóttal uradalmi rizlinggel 1 pengő. 10143

Két iskolásfiút méltányos ártért elfogad az iskolák közelében lakó özvegy uriaszony. Bővebbet kiadóhivatalban. 10139

Német nevelőnő, éves bizonyítványokkal, állást keres szeptember 1-ére vagy 15-ére. Választ a kiadóba kérek. 10138

Egy jóforgalmu vendéglő azonnal kiadó, esetleg szabad kézből eladó. Bővebbet gr. **Apponyi Albert utca 21.**

Műkö-, márvány- és gránit siremlékeket a legszebb kivitelben, a legolcsóbban készít **Gyenei József** kőfaragó-üzeme, **Fő-utca 56. sz.** (Körházszal szemben.) 9958

Szobát keresek a város központjában, butorral, vagy anélkül, fürdőszoba használattal, idősebb hölgy részére. Ajánlatokat kiadóba kérem. 10131

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel 35 pengőért kiadó. **Gr. Tisza István-utca 2.** 10137

Használt, erős szabógépet venne **Ács József,** **Kossuth Lajos-u. 13.** Ugyanott egy kifutófiu felvétetik. 10133

Keresek november 1-ére különbejáratu tágas, üres szobát fürdőszobahasználattal. Ajánlatokat „Allandó lakó” jellegre a kiadóba kérek. 10136

Üzlethelyiség Fő-utca legforgalmasabb helyén november 1-re kiadó. Bővebbet: **Dr. Schön László,** **Gróf Tisza István-utca 21.** 10137

Egy kifutófiu kerékpárral felvétetik a Köztisztviselők Szövetkezeténél. **Fő-utca 16. sz.** 10134

Középiskolát végzett elárúsitónőket keres rövid- és divatárúszlet. „Allandó állás” jellegre a kiadóba. 10132

2-3 szobás, fürdőszobás, modern lakást keresek nov. 1-ére. Ajánlatokat „Főmérnök” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 10136

Angol női-szalonomat megnyitottam. Készítetek kosztümöket, felöltőt, téllkabátot, lovagló- és egyéb sportkosztümöket a legmagasabb igényeket is kielégítően. **Mezey Erzsébet** angol nőiszabó, **Rákóczi-tér 2.** (A színházzal szemben.) Divatlapjaim és szöveveim minden időben vételkényyszer nélkül megtekinthetők. 10104

Eladó tehermentes kis családi uriház, mely áll 2 utcai- és 1 udvari szoba, konyha, éléskamra és szuterénből, ráépíthető utcai telekkel és finom kútvizzel, kedvezményes fizetési feltételekkel. Minden időben megtekinthető. **Géza-utca 6. szám.** 10120

Egy szoba, előszoba, konyhából álló lakás azonnal kiadó. **Cím: Rimanóczy-utca 14.** 10149

Eladó 30 darab prima minőségű, befogásra alkalmas, 4 éves fehér tino, 10^h50-11^h50 q. páronként sulyban. Érdelklődni lehet **Rosenfeld Hugónál,** **Németlad.** 10109

VÁROSI MOZGÓ

Augusztus 30-án, csütörtökön.
Fritz Schultz, Ursula Grabley, Ida Wüst
főszereplésével.

Jönnek a huszárok A DÉMONOK SZIGETE

Zenés, érdekes bonyodalmak egy rekrutáról. — Ezenkívül:
Egy exotikus népfaj élete és hősi küzdelme a rossz szellemekkel.
Bali szigetén készült expedíciós film.
Előadások kezdete: kedden fél 7 és fél 9 óraker.
Az első előadás félhelyárral!

Augusztus 31-től, péntektől. Szeptember 2-ig, vasárnapig.
Nagy esemény! Sudermann világhírű regénye filmen!

Énekek éneke

Főszereplők: **MARLEIN DIETRICH** legnagyobb szerepében,
LIONEL ATWILL.
Rendező: **R. MAOULIAN.**

Kiegészítéssel:
Vihar muzsikája - Híradó - Női sportcsoda
Előadások kezdete: Köznapokon fél 5, fél 7 és fél 9 óraker.
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 óraker.
Köznapokon az első előadás félhelyárral.

Jegyek egész napon át elővételben Bíró Adolf és Fla cégnél válthatók.

Versenyárgyalási hirdetmény.

Szomajom község Legeltetési Társulat szöbeli nyilvános versenyárgyalást hirdet 4 drb. halastó elkészítése és annak 10 egymásután következő évre való bérbeadása tárgyában.
A versenyárgyalás a szomajomi községáznál 1934. szeptember hó 23-án d. u. 2 óraker lesz megtartva.
Feltételek megtekinthetők **Berger György** legeltetési társulati elnök-nél. Szomajom, Somogy megye.
10141

Amerikai rendszerű autogén-hegesztés!

Aluminium és az összes fémek hegesztője!
Motor- és hengertelek, palackok, törött géprészek, blockok, szeleplések, aluminium karterek, fogaskerekek (új fogazás is), tengelytörések és kopások, központi fűtőtestek, kazánrepedések, kimarások a helyszínen is.
Ne dobja el törött tárgyait, különösen az alumíniumból valókat, míg felvilágosítást nem ér.
Tisztelettel:
Zvitkovics Lajos
Kaposvár, Deák-tér 3.

Szeptemberi filléres árák Garainál

Saját érdekében keresse fel bizalommal! **Ószi divatos női kabátok 10.50-12**
Dublé és gyapju női kabátok 17. — 24

Ruhakelmék, selymek, sifonok, kabátkelmék, mosó áruk, kész fehéreneműek és kész női ruhák, kiváló harisnyák, intézeti cikkek legjobb és legolcsóbb beszerzése

Cimre tessék ügyelni! **GARAI árnháza, Korona-utca 15.**

MOSÓ-ÉS-VEZÉNY-RÁDIÓK

Megérkeztek és bemutatom
a legujabb, modern és olcsó világmárkás
Philips és Telefongyári rádiókat

ERDŐS PÁL KAPOSVÁR, FŐ-U. 24.
TELEFON: 558.

Akar Ön sok pénzt megtakarítani?

Ha igen, úgy iskolai, intézeti és őszi bevásárlásait

ROTH REZSŐ Nagyaruházában eszközölje.

Női-, férfi fehéreneműk, harisnyák, kötött kabátok pulowerek nagy választékban!

Korona-utca 7.

Nyomatott az Uj-Somogy Nyomda és Lapkiadó Részvénytársaság könyvnyomdájában, Kaposvár, Kontrácssy-u. 11.